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Ata da 30ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de junho de 2024. 
 

Aos treze dias do mês de junho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza, 1º 

Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Francisco 

de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza 

Santos (Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu). Deixando de 

comparecer o Vereador Isaías Pinheiro Lima cuja ausência foi justificada 

através de Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o 

Vereador Cristianey de Souza fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando 

continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício GVIPL Nº 032/2024, do Gabinete do 

Vereador Isaías Pinheiro, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Requerimento nº 065/2024 de iniciativa do Vereador Cristianey de 

Souza, concede Moção de Aplausos ao Sr. Fabiano Barbosa Mariano. 

Indicação nº 888/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Dezenove localizada 

no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 1.348/2023 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led 

na Rua Florisbela no Bairro Alecrim. Indicação nº 113/2024 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica o serviço de iluminação pública de Led 

na Travessa Henrique Zapone no Bairro Vinhateiro.  Indicação nº 183/2024 de 

autoria do Vereador Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 

271/2022. Indicação nº 270/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, reitera os termos da Indicação nº 728/2022.Indicação nº 279/2024 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica o serviço de iluminação 

pública de Led na Rua Dilmas Teixeira no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 

400/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares de Souza, indica a 
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substituição de iluminação pública convencional pela de Led em toda a 

extensão da Rua Dirceu Guimarães no Bairro Jardim Morada da Aldeia. 

Indicação nº 501/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, reitera os 

termos da Indicação nº 716/2022. Indicação nº 510/2024 de autoria do 

Vereador Denilson Guimarães, indica serviço de calçamento por intertravado 

para a Rua Argemiro Mendonça no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 

516/2024 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da 

Indicação nº 241/2022. Indicação nº 519/2024 de autoria da Vereadora 

Mislene de André, reitera os termos da Indicação nº 695/2022. Indicação nº 

538/2024 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal no sentido de adotar sistema digital que integre os serviços 

prestados pelos empreendedores, empresários, consumidores e demais 

componentes da cadeia de consumo no Município. Indicação nº 539/2024 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito Municipal no 

sentido de adotar plataforma digital para celulares, para que denúncias de 

violência doméstica e extrafamiliar sejam realizadas de forma discreta por 

vítimas e testemunhas. Indicação nº 540/2024 de autoria do Vereador Denilson 

Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 969/2022. Indicação nº 542/2024 

de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 

971/2022. Indicação nº 548/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica a troca de lâmpadas queimadas na Rua Assuruá no Bairro Balneário. 

Indicação nº 560/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a 

pintura das sinalizações de solo na Rua Comandante Ituriel no Bairro 

Fluminense. Indicação nº 562/2024 de autoria do Vereador Fernando de 

Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal através da secretaria competente para 

que oriente os Agentes de Trânsito a primeiro abordar o infrator antes de 

aplicar a multa. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição o Vereador 

Professor Jean Pierre fez a entrega da Moção de Aplausos a equipe diretiva da 

Escola Municipalizada Manoel Moraes da Silva.  Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas 

na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública – Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto 

de Lei nº 021/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, institui a 

Carteira de Identificação da pessoa com Fibromialgia no âmbito do Município. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o 
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Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

029/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, denomina Rua Ivonete 

Ferreira Rodrigues Silva a antiga Rua Nova Holanda, via pública sem saída 

com início na Rua da Pedreira no Bairro Colinas. Sendo o mesmo aprovado 

pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 055/2024 de iniciativa do Vereador Márcio Soares que 

concede Moção de Aplausos a Tia Renata. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 056/2024 de 

autoria do Vereador Márcio Soares, que concede Moção de Aplausos ao Sr. 

Paulo César da Silva conhecido como Tio Paulo. Sendo o mesmo aprovado 

pela totalidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 066/2024 

de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, que concede Moção de 

Aplausos ao Centro Educacional Recanto Infantil. Sendo o mesmo aprovado 

pela totalidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 067/2024 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, que concede Moção de Aplausos 

a Srta. Isadora Aparecida de Oliveira Lopes. Sendo o mesmo aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 071/2024 de autoria da Vereadora Mislene de André que 

concede Moção de Aplausos ao Sr. Nei Siqueira. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Franklin da Escolinha que reiterou algumas solicitações a 

administração municipal. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª feira, 18 de 

junho, as 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 13 de junho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                
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Continuação da Ata da 30ª Sessão Ordinária realizada em 
13/06/2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 


